

実はガリガリ君の中でも人気の味!5年連続で発売が決定!! 乳酸菌入り※の、甘酸っぱさと爽やかな後味のガリガリ君! 今年はグレープフルーツ果汁を追加して、さらに美味しくなりました!

「ガリガリ君白いサワー」

2025年9月16日(火)より全国発売



赤城乳業株式会社(本社:埼玉県深谷市、社長:井上創太)は、「ガリガリ君白いサワー」を2025年9月16日(火)より 全国発売いたします。

「ガリガリ君白いサワー」は、白いサワーアイスの中にガリガリとした食感が特徴の白いサワーかき氷を入れた、乳酸菌入り※のアイスキャンディーです。従来使用していたパイン果汁を増量するとともに、今回新たにグレープフルーツフルーツ果汁を配合し、果汁由来の爽やかさをプラスしました。

※乳製品乳酸菌飲料(殺菌)を使用しています。

暑さが残る時期やお風呂上がりのリフレッシュに、甘酸っぱく爽やかな乳酸菌飲料味のガリガリ君をお楽しみください。

赤城乳業は「あそびましょ。」の企業メッセージをお客様に伝えるため、もっと手軽に楽しんでいただける新しいアイスクリームの提案をしていきます。

【商品情報】

■ガリガリ君白いサワー

希望小売価格:86円(税込)

種類別: 氷菓 容量: 105ml エネルギー: 73kcal

発売日:2025年9月16日(火)

発売エリア:全国



この件に関する一般のお客様のお問い合わせ先

赤城乳業株式会社 お客様相談室

TEL 0120-571-591

9:00 ~ 17:00 土、日、祝日、年末年始を除く